

ОТЧЕТ

председателя Контрольно-счетного органа Семилукского
муниципального района об основных показателях деятельности
Контрольно-счетного органа за 2017 год

Деятельность Контрольно-счетного органа Семилукского муниципального района в 2017 году осуществлялась в соответствии с Положением о Контрольно-счетном органе и планом работы на 2017 год, а также на основании обращений администрации Семилукского муниципального района.

За 2017 год Контрольно-счетным органом проведено 8 документальных ревизий финансово-хозяйственной деятельности в администрациях Губаревского, Девицкого, Перлевского, Семилукского сельских поселений, Латненского и Стрелицкого городских поселений, отделе по финансам администрации Семилукского муниципального района и муниципальном унитарном предприятии «Школьное питание». Общее количество проверенных объектов контроля составляет 22 муниципальных учреждения и органов местного самоуправления.

При проведении документальных ревизий проводилась проверка организации бюджетного процесса в администрации поселения, анализ исполнения бюджета поселения и смет расходов муниципальных учреждений за последние три года, проверялась законность, эффективность и целевое использование бюджетных средств, а также сохранность и эффективность использования муниципального имущества, ведение бухгалтерского учета, осуществление банковских и кассовых операций.

В ходе проведения ревизий Контрольно-счетным органом установлены нарушения бюджетного, налогового и трудового законодательства, факты незаконного и неэффективного расходования бюджетных средств, нарушения и недостатки по ведению бухгалтерского учета.

Так, в нарушение статьи 173 Бюджетного кодекса РФ в администрациях Губаревского, Перлевского и Семилукского сельских поселений не разрабатывается Прогноз социально-экономического развития поселения на очередной финансовый год и плановый период.

В нарушение статей 217, 217.1 и 221 Бюджетного кодекса РФ в проверяемых администрациях сельских и городских поселений не соблюдается Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета поселения, Порядок составления и ведения кассового плана исполнения бюджета поселения и Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет подведомственных казенных учреждений.

Администрацией Перлевского сельского поселения принимались бюджетные обязательства по оплате за выполнение работ по строительству системы водоснабжения при отсутствии утвержденных бюджетных ассигнований на эти цели, что является нарушением статьи 162 Бюджетного кодекса РФ.

При проверке правомерности и обоснованности совершения расчетных операций, правильности начисления и выплаты заработной платы и единовременного денежного поощрения работникам органов местного самоуправления и муниципальных учреждений в шести проверяемых организациях установлены незаконные расходы в сумме 172,3 тыс.рублей,

которые возмещены в бюджеты поселений в полном объеме в установленном законом порядке.

В результате проверки кассовых операций и наличия денежных средств в кассе МУП «Школьное питание» установлена недостача денежных средств в сумме 3 тыс. рублей, которая также восстановлена в кассу предприятия за счет виновных лиц.

Кроме того установлено неэффективное расходование бюджетных средств в общей сумме 824,2 тыс. рублей в связи с оплатой пени по налогам и страховым взносам, оплатой штрафов за административные и налоговые нарушения, оплатой судебных и других расходов. Наибольшие суммы неэффективных расходов допустили администрации Семилукского сельского поселения – 313,6 тыс.рублей, Латненского городского поселения – 177,2 тыс.рублей, Стрелицкого городского поселения – 134,9 тыс. рублей, Губаревского сельского поселения – 124,3 тыс.рублей.

Во время проведения ревизий специалистам по бухгалтерскому учету и экономике оказывалась практическая помощь в постановке бюджетной работы, бухгалтерского учета и отчетности.

По результатам ревизий Контрольно-счетным органом подготовлены соответствующие акты и представлена информация главе района и главе администрации района.

В целях устранения выявленных нарушений и недостатков в работе главам администраций сельских и городских поселений и директору МУП «Школьное питание» направлено 7 представлений о выявленных нарушениях и необходимости принятия мер по их устранению.

Согласно принятым постановлениям органов местного самоуправления за допущенные нарушения и недостатки в работе привлечено к дисциплинарной ответственности 16 человек.

Кроме ревизионной работы Контрольно-счетным органом проводились экспертно-аналитические мероприятия. Проведены внешние проверки годового отчета об исполнении районного бюджета и годовых отчетов об исполнении бюджетов 12 сельских и 2 городских поселений за 2016 год. По результатам проверок подготовлено 15 заключений.

Также проведена экспертиза проектов районного бюджета и бюджетов поселений на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. По результатам экспертизы подготовлено также 15 заключений. Все заключения положительные.

Председатель Контрольно-счетного органа
Семилукского муниципального района

Т.В.Манькова